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A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 

31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Bkr.) 30. § (1) bekezdése alapján készített stratégiai 

ellenőrzési terv – összhangban a szervezet hosszú távú céljaival – meghatározza a belső 

ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket a következő négy évre, és az alábbiakat 

tartalmazza: 

a) a hosszú távú célkitűzéseket, stratégiai célokat; 

b) a belső kontrollrendszer általános értékelését; 

c) a kockázati tényezőket és értékelésüket; 

d) a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési tervet; 

e) a szükséges erőforrások felmérését elsősorban a létszám, képzettség, tárgyi feltételek 

tekintetében; 

f) az a)–c) pont alapján meghatározott ellenőrzési prioritásokat és az ellenőrzési gyakoriságot. 

 

A fentiek figyelembevételével került kidolgozásra a 2021-2024. időszakra vonatkozó stratégiai 

ellenőrzési terv, saját céljait úgy meghatározva, hogy azok Sajószentpéter Városi 

Önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek, valamint az önkormányzati 

tulajdonú gazdasági társaságok működését fejlesszék és eredményességét növeljék. 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek belső 

ellenőrzési stratégiai tervét a következő alapelvek szerint állapítja meg: 

 A működési feltételek javítása, hatékonyságának növelése érdekében hosszú távon a 

rendszer szemléletű ellenőrzésekre kiemelt hangsúlyt kell helyezni. 

 A belső ellenőrzésnek alapvetően az önkormányzat vezetésének közvetlen támogatói 

szerepét kell biztosítania. 

 A szabályszerűségi, pénzügyi, rendszer- és teljesítmény típusú, valamint az informatikai 

rendszerek vizsgálatai alapján ajánlatokat és javaslatokat kell megfogalmaznia a vezetés 

részére, a szervezet gazdaságos hatékony és eredményes működésének fejlesztésére, a 

feltárt kockázati tényezők, hiányosságok kiküszöbölése érdekében. 

 

A terv végrehajtásával kapcsolatos főbb feladatok: 

 A belső ellenőrzésnek az ellenőrzési célok megvalósítása érdekében négy év alatt az 

önkormányzatnál, valamint az irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél 

valamennyi típusú ellenőrzés elvégzését biztosítani kell. 

 A tervidőszak első kétharmadában főként szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzést és az 

informatikai rendszerek megbízhatóságának vizsgálatát kell előtérbe helyezni. A ciklus 



elején átfogó rendszer-, illetve teljesítmény ellenőrzést csak akkor tervez a belső 

ellenőrzés végezni, ha azt a kapacitás megengedi, vagy egyéb ok miatt indokolttá válik. 

 A belső ellenőrzés átfogó rendszer- és teljesítmény ellenőrzést a ciklus utolsó 

harmadában tart célszerűnek végezni, akkor, amikor a szabályozottság, a 

szabályszerűség eléri a kívánt szintet, és a belső kontroll rendszer megfelelő szinten 

működik. 

 A tervidőszak utolsó évében a belső ellenőrzés rendszerellenőrzés keretében kíván 

átfogó képet adni a gazdálkodási kultúra fejlődéséről, a belső kontroll, a 

kockázatkezelés, s a szabálytalanságok kezelése gyakorlati működéséről. 

 

 

1. A belső ellenőrzési stratégia szempontjából kiemelt hosszú távú önkormányzati célok 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban 

Mötv.) 13. § (1) bekezdés alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható 

közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: 

 településfejlesztés, településrendezés; 

 településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való 

gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és 

tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és 

fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása); 

 a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése; 

 egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; 

 környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, 

rovar- és rágcsálóirtás); 

 óvodai ellátás; 

 kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, 

előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi 

közművelődési tevékenység támogatása; 

 gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások; 

 szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható 

meg; 

 lakás- és helyiséggazdálkodás; 

 a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a 

hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása; 

 helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás; 

 honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás; 

 helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok; 

 a kistermelők, őstermelők számára – jogszabályban meghatározott termékeik – 

értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is; 

 sport, ifjúsági ügyek; 

 nemzetiségi ügyek; 

 közreműködés a település közbiztonságának biztosításában; 

 hulladékgazdálkodás; 

 víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény 

rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül. 

 



A belső ellenőrzési stratégia szempontjából kiemelt hosszú távú önkormányzati célok az 

önkormányzat által kötelezően ellátandó feladatok hosszú távú céljai mellett Sajószentpéter 

Városi Önkormányzat gazdaság-, és településfejlesztési céljaival is összhangban állnak. 

 

 

2. Belső ellenőrzés stratégiai céljai 

 

Az Mötv. 119. § (4) bekezdés szerint a jegyző feladata a belső ellenőrzési rendszer kialakítása. 

 

A Bkr. 2. § b) pontja szerint a „belső ellenőrzés: független, tárgyilagos bizonyosságot adó és 

tanácsadó tevékenység, amelynek célja, hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és 

eredményességét növelje, az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű 

megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet irányítási és 

belső kontrollrendszerének hatékonyságát”. 

 

A belső ellenőrzési tevékenység stratégiai célja a hatékonyabb, szakszerűbb, az önkormányzati 

tevékenységet és a vezetést jól segítő szolgáltatás biztosítása, továbbá hogy segítse az 

önkormányzat folyamatba épített előzetes és utólagos és vezetői ellenőrzési tevékenységének 

működését. 

 

Az önkormányzat alaptevékenységének ellátásával és az Mötv. 41. § (2)-(6) bekezdés szerinti 

szervezetek működtetésével kapcsolatos feladatok szerves részét képezi a belső ellenőrzési 

rendszer kialakítása. A belső ellenőrzés független, tárgyilagos rendszer, amely hozzájárul az 

önkormányzat működésének fejlesztéséhez, az eredményesség növeléséhez. 

Az ezzel kapcsolatos legfontosabb feladatok és célok a következők: 

 Vizsgálni és értékelni a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési 

rendszerek kiépítésének, működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való 

megfelelését. 

 Vizsgálni és értékelni a pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszerek működésének 

gazdaságosságát, hatékonyságát és eredményességét. 

 Vizsgálni a rendelkezésre álló erőforrásokkal való gazdálkodást, a vagyon megóvását 

és gyarapítását, valamint az elszámolások, beszámolók megbízhatóságát. 

 A vizsgált folyamatokkal kapcsolatban megállapításokat és ajánlásokat tenni, valamint 

elemzéseket, értékeléseket készíteni a költségvetési szerv vezetője számára a 

költségvetési szerv működése eredményességének növelése, valamint a folyamatba 

épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési, és a belső ellenőrzési rendszerek, a belső 

kontrollok javítása, továbbfejlesztése érdekében. 

 Ajánlásokat és javaslatokat megfogalmazni a kockázati tényezők, hiányosságok 

megszüntetése, kiküszöbölése vagy csökkentése, valamint a szabálytalanságok 

megelőzése, illetve feltárása érdekében. 

 Nyomon követni az ellenőrzési jelentések alapján megtett intézkedéseket. 

 A költségvetési szerven belül a nemzetközi belső ellenőrzési standardok és a Belső 

ellenőrzési Kézikönyvben foglaltak szerint tanácsadási tevékenységet végezni. 

 A belső ellenőrzési tevékenység során szabályszerűségi, pénzügyi, rendszer- és 

teljesítmény-ellenőrzéseket, illetve informatikai rendszerellenőrzéseket kell végezni a 

Bkr. 21. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően. 

 

 

 



 

 

 

3. A belső kontrollrendszer értékelése 

 

Az államháztartási kontrollok alapvető célja az államháztartási pénzeszközökkel, vagyonnal 

történő szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás. Az 

államháztartás kontrollja - mely kiterjed az államháztartás valamennyi alrendszerére, így az 

önkormányzati alrendszere is - külső ellenőrzés és államháztartási belső kontrollrendszerek 

keretében történik. 

A belső kontrollrendszer a költségvetési szerv által a kockázatok kezelésére és tárgyilagos 

bizonyosság megszerzése érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, 

hogy a költségvetési szerv megvalósítsa a következő fő célokat: 

 a tevékenységeket (műveleteket) szabályszerűen, valamint a megbízható gazdálkodás 

elveivel (gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség) összhangban hajtsa végre; 

 teljesítse az elszámolási kötelezettségeket; 

 megvédje a szervezet erőforrásait a veszteségektől (károktól) és a nem rendeltetésszerű 

használattól. 

 

A jogszabály által megkövetelt belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése a 

költségvetési szerv vezetőjének a feladata. A költségvetési szerv vezetője köteles a szervezet 

minden szintjén érvényesülő megfelelő kontrollkörnyezetet, kockázatkezelési rendszert, 

kontroll tevékenységeket, információs és kommunikációs rendszert, monitoring rendszert 

kialakítani. A belső kontrollrendszer megfelelő kialakításával és működtetésével csökkenthető 

a kockázat, elkerülhetők a hibák. 

A belső ellenőrzés az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű 

megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet 

kockázatkezelési, ellenőrzési és irányítási eljárásainak hatékonyságát. A költségvetési 

bevételek és kiadások tervezése, felhasználása és elszámolása, valamint az eszközökkel és 

forrásokkal való gazdálkodás a belső ellenőrzés tárgyát képezik. A jogszabályoknak és belső 

szabályzatoknak való megfelelést, valamint a gazdaságosságot, hatékonyságot és 

eredményességet vizsgálva a belső ellenőrzés megállapításokat és ajánlásokat fogalmaz meg. 

 

 

4. Kockázati tényezők és értékelésük 

 

Egy terület tényleges vagy potenciális kockázatának értékeléséhez véleményt kell alkotni az 

adott terület kulcsfontosságú tényezőinek meghatározása és mérlegelése alapján, amelyek az 

elvégzett tevékenységekkel, a létező kontrollrendszerekkel, múltbéli és valószínűsíthető 

jövőbeli eseményekkel, a működési környezettel kapcsolatosak. 

 

Az egyes rendszerek (folyamatok) kockázatelemzését a kockázati tényezők, és azok súlya 

alapján kell elvégezni. A Pénzügyminisztérium ajánlásai alapján az önkormányzatnál – az 

általános kockázatokat tekintve – öt tényező került megállapításra: 

 Szabályozottság hiánya, aktualizálásának elmaradása 

 Humánerőforrás képzettségének/gyakorlat hiánya 

 Szervezeti/személyi tényezők változása 

 Hiányos tárgyi, informatikai, elhelyezési feltételek 

 Új feladatok megjelenése 



 

Ezek az általános kockázati tényezők hatással vannak a rendszerek (folyamatok) működésére. 

A belső ellenőrzés a rendszerek, folyamatok kockázatelemzését ezen általános kockázati 

tényezők, valamint az adott folyamatokhoz kapcsolódó kockázati tényezők 

figyelembevételével végezte el. 

 

A kockázati tényezők értékelése a "Kockázatelemzés" keretében történik. A kockázatelemzés 

minden évben elkészítésre, átértékelésre kerül, melynek során a főbb folyamatok, a kockázati 

tényezők és a hozzárendelhető ellenőrzési pontok meghatározásra kerülnek. A magas 

kockázatot mutató folyamatok a következő év(ek) éves ellenőrzési terveiben elsődlegesen 

szerepelnek, majd a közepes kockázatú folyamatok kerülnek figyelembe vételre. A következő 

években végrehajtásra kerülő külső ellenőrzések tapasztalatai alapján a folyamatok 

átértékelésre kerülnek, a megállapítások tükrében. 

 

 

5. A belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési terv és a szükséges erőforrások 

 

Az önkormányzat a belső ellenőrzést az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá 

tartozó költségvetési szervek, valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 

vonatkozásában hosszabb távon polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatott külső erőforrás 

belső ellenőrzési szolgáltatás igénybevételével tervezi megoldani. 

A belső ellenőrzési vizsgálati eljárásoknak, módszereknek, a jelentéseknek a belső ellenőrzési 

kézikönyv módszertani követelményeinek, a nemzetközi belső ellenőrzési standardoknak és az 

államháztartásért felelős miniszter által kiadott útmutatók tartalmi követelményeinek kell 

megfelelnie. 

A belső ellenőrzési feladat végrehajtását olyan eljárásokkal kell megvalósítani, amelyek a belső 

ellenőrzési tevékenység érdekeltjei számára elfogadható szintű biztosítékokat nyújtanak arra 

nézve, hogy 

 az ellenőrzési tevékenységet a kézikönyvben foglaltaknak megfelelően végzi, amely 

összhangban van a belső ellenőrzési szakma gyakorlati standardjaival és az etikai 

kódexszel, 

 hatékonyan és eredményesen működik, 

 az önkormányzat számára értéket ad és javítja a hozzájuk tartozó szervezetek 

működését. 

 

A belső ellenőrzési tevékenységet ötévente legalább egyszer elvégzendő külső értékeléseknek 

(minőségbiztosítás) kell alávetni, mely alapján megítélésre kerül, hogy az tartalmában, 

színvonalában megfelel-e a belső ellenőrzési szakma gyakorlati standardjainak. 

 

A belső ellenőrnek meg kell felelnie a Bkr. által előírt általános és szakmai követelményeknek. 

 

A belső ellenőrzés végzéséhez szükséges a folyamatos továbbképzés, a jogszabályok és a 

változások ismerete, ellenőrzési konzultációkon való részvétel. A polgári jogi szerződés 

keretében foglalkoztatott belső ellenőr önállóan vesz részt a kötelező továbbképzéseken, 

valamint frissíti és bővíti ismereteit. 

Tekintettel arra, hogy a belső ellenőrzést Sajószentpéter Városi Önkormányzatnál és az általa 

irányított költségvetési szerveknél, valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági 

társaságoknál a polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr látja el, ezért 

fejlesztési és képzési terv készítése nem indokolt. 



 

A belső ellenőrzés tárgyi feltételei a külső szolgáltató által kerülnek biztosításra. 

Az ellenőrzések alatt a szükséges adatokhoz, a belső információkhoz való hozzáférés 

biztosított. 

 

 

6. Ellenőrzési prioritások és az ellenőrzési gyakoriság 

 

A belső ellenőrzés vizsgálja az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek, az 

önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő gazdasági társaságok, 

valamint az önkormányzat költségvetéséből céljelleggel támogatott szervezetek gazdálkodását. 

 

Az ellenőrzések során vizsgálandó területek meghatározásánál a vonatkozó jogszabályi 

előírásokon felül figyelembe kell venni a szervezet struktúrájában vagy tevékenységében beálló 

változásokat is. 

Elsődleges szempont az ellenőrzés működtetését illetően, hogy biztosítsa az önkormányzat, 

illetve a költségvetési szervek rendelkezésére álló források szabályszerű, szabályozott, 

gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 

 

Elvárás, hogy legalább kétévenként kerüljön sor pénzügyi, szabályszerűségi ellenőrzésre. Az 

éves ellenőrzési tervekhez alapot szolgáltató kockázatelemzést az aktuális ellenőrzések 

megállapításait figyelembe véve minden évben aktualizálni kell. 

 

Az ellenőrzés – kockázatelemzés alapján meghatározott – prioritási területei, valamint ezeken 

a preferált területeken az ellenőrzés gyakorisága: 

 Szabályozottság aktualizálása és érvényesülése a gyakorlatban kétévente 

 Operatív gazdálkodás szabályainak betartása kétévente 

 Gazdálkodási szempontból lényeges, komplex hatású feladatok, 

területek ellenőrzése kétévente 

 Közbeszerzések lebonyolítása háromévente 

 Utóbbi 5 évben nem vizsgált feladatok, 

területek ellenőrzése feltárás évét követő évben 

 

Az ellenőrzések kiemelt területeit minden évben felül kell vizsgálni és a megváltozott 

feladatokhoz, körülményekhez igazítani szükséges. 
  



A 153/2020. (XI.26.) határozat melléklete 

2. melléklet 

 

Kockázatelemzés 

a 2021. évi belső ellenőrzési tervhez 

 

 

Kockázatelemző táblázatok 

 

Jelmagyarázat a kockázatelemző táblázatokhoz: 

A = alacsony kockázat 

K = közepes kockázat 

M = magas kockázat 

 

 

1. A gyermekétkeztetés feladatellátásának, szabályszerűségének, hatékonyságának, 

eredményességének vizsgálata a Sajószentpéter Városi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a normatív állami hozzájárulások igénylése, 

elszámolása a tényleges mutatószámok alapján, a jogszabályi előírásoknak megfelelően 

valósult-e meg, a gyermekétkeztetés a jogszabályi előírásoknak megfelelően valósult-e meg, a 

költségvetési törvény mellékletei alapján igényelt állami támogatások analitikus 

alátámasztottsága megfelelő-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M M K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A normatív állami 

hozzájárulások 

alátámasztó 

dokumentumai 

M K M 

A nyilvántartások 

vezetése 
M K M 

  



A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A normatív állami hozzájárulások igénylése, elszámolása. 

 Az alapnyilvántartások vezetése. 

 

 
2. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéter Városi 

Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), könyvelési 

feladás (kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 



Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 
 
3. A működés és a gazdálkodás szabályszerűségének és gazdaságosságának, a vonatkozó 

jogszabályi előírások, szabályzatok érvényesülése a Sajószentpéter Városi 

Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a költségvetési szerv rendelkezik-e az Áht-ban, 

az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. 

(XII. 31.) Korm. rendeletben meghatározott pénzkezelési és gazdálkodási szabályzatokkal, a 

szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, biztosított-e a 

szabályzatok aktualizálása, biztosított-e a kötelezettségvállalásra, az utalványozásra, az 

érvényesítésre, az ellenjegyzésre, valamint a teljesítés igazolásra vonatkozó központi és helyi 

szabályok érvényesülése. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M M M 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

Gazdálkodási és 

pénzkezelési szabályzat 

elkészült-e, azok 

aktualizálása megtörtént-

e 

M K K 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, a 

kötelezettségvállalás 

nyilvántartásba vétele / 

hiánya 

M K K 

Utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 



A pénzügyi teljesítés 

(bank és pénztár), 

eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

- A gazdálkodással kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

- A kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés, 

teljesítésigazolás szabályainak érvényesülése. 

- A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

- Kontírozás, gazdasági művelet besorolása. 

- A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok nem szabályszerű és hatékony ellátása. 

- A jóváhagyott előirányzatoktól való eltérés. 

- Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

- A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

4. A lefolytatott közbeszerzési eljárások és a kapcsolódó feladatok ellenőrzése a 

Sajószentpéter Városi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy a lefolytatott közbeszerzési eljárásoknál 

betartották-e a Kbt., valamint a vonatkozó szabályzat/utasítás előírásait (az esetleges 

mulasztások feltárása, azok okainak vizsgálata), a kiválasztásban és a megvalósulásnál 

érvényesültek-e a minőségelvárási és költségcsökkentési szempontok, a nyertes pályázat 

megvalósulását az ellenőrzött szervezet részéről folyamatos előzetes és utólagos ellenőrzés 

kísérte-e (sor került-e az esetleges hibák megszüntetésére). 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése M K K 

  



Folyamatok ellenőrzése    

A közbeszerzési terv, 

egyedi eljárások 

előkészítése, 

engedélyezése és 

indítása, közbeszerzési 

eljárás lebonyolítása, 

majd értékelése / hibás 

eljárás 

M K M 

A szerződéskötés, 

jogorvoslat / nem teljes 

körű szerződés 

K K K 

Az eredeti kiírás és 

módosítás nyomon 

követése, a pályázat 

megvalósítása, annak 

átvétele, illetve 

teljesítésigazolása (nem 

valósul meg a nyomon 

követés, a szakmai 

felügyelet elmarad). 

K A K 

A pénzügyi teljesítés, a 

gazdasági esemény 

könyvelése, 

nyilvántartások vezetése, 

jelentési kötelezettségek 

teljesítése / hibás 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A közbeszerzéshez kapcsolódó feladatok nem megfelelő szervezése, szabályozása, 

kontrollfolyamatok hiánya. 

 A körülmények fennállása ellenére nem indított közbeszerzési eljárás. 

 Az eljárás előkészítésének, meghirdetésének hiányosságai, a cél és a szolgáltatás 

összehangolásának elmaradása, a közbeszerzési eljárás lebonyolításában felmerülő eljárási 

hiányosságok, illetve nem megfelelő dokumentáltság. 

 A teljesítés során az érvényes szerződéstől való eltérés, hiányosságok a 

teljesítésigazolásban, a FEUVE hibái, visszajelzés hiánya. 

 Adatszolgáltatások nem teljesítése, ill. nem pontos teljesítése. 

 

 
5. A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumainak, illetve a 

kapcsolódó nyilvántartások vezetésének vizsgálata a Sajószentpéteri Polgármesteri 

Hivatalnál 

  

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az ellenőrzött szervezetnél a foglalkoztatottak 

kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai megfelelnek-e a jogszabályi előírásoknak, a 

munkaügyi nyilvántartások vezetése megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

 



 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K M 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A költségvetési szerv 

működését szabályozó, 

biztosító 

alapdokumentumok 

jogszabályi előírásoknak 

való megfelelése 

M K M 

A foglalkoztatottak 

besorolása 
M K M 

A munkaügyi 

nyilvántartások vezetése 
M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A költségvetési szerv működését szabályozó, biztosító alapdokumentumok jogszabályi 

előírásoknak való megfelelése. 

 A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai. 

 A munkaügyi nyilvántartások vezetése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

6. Az általános forgalmi adó nyilvántartás és bevallás ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Polgármesteri Hivatalnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az általános forgalmi adó nyilvántartása és 

elszámolása megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

  



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

Az általános forgalmi 

adó analitika vezetése 
M K M 

A szigorú számadású 

bizonylatok kezelése 
M K K 

Az általános forgalmi 

adó nyilvántartásához és 

bevallásához kapcsolódó 

feladatok ellátása 

M K M 

Bejövő és kimenő 

számlák kezelése 
M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 Az általános forgalmi adó analitika vezetése. 

 A szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Az általános forgalmi adó nyilvántartásához és bevallásához kapcsolódó feladatok ellátása 

 A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok nem szabályszerű és hatékony ellátása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

7. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéteri Polgármesteri 

Hivatalnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

 



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

8. A leltározási feladatok ellátásának ellenőrzése a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatalnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy az ellenőrzött szervezet rendelkezik-e az 

államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. 

(XII. 31.) Korm. rendeletben meghatározott – a leltározási és selejtezési feladatokhoz 

kapcsolódó –számviteli szabályzatokkal, a szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok 

figyelembevételével történt-e, mennyiben felel meg a számviteli szabályoknak az immateriális 

javak, a tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartása és főkönyvi könyvelése, 



biztosított-e az analitikus nyilvántartásban, valamint a főkönyvi könyvelésben szereplő adatok 

közötti egyezőség, a leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek eleget tettek-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A szervezet rendelkezik / 

nem rendelkezik az előírt 

szabályzatokkal. 

M K K 

A számlarend 

megfelelően / nem 

megfelelően rögzíti a 

könyvviteli 

elszámolással 

kapcsolatos szabályokat. 

M K M 

A leltárkészítési, 

selejtezési 

kötelezettségnek eleget 

tettek / nem tettek eleget. 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

megfelelő / nem 

megfelelő 

hatékonysággal 

működnek. 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó 

szabályzatok megléte. 

 A számlarend megfelelően rögzíti-e a tárgyi eszközök, valamint a készletek könyvviteli 

elszámolásával (analitikus nyilvántartásával) kapcsolatos szabályokat. 

 A bekerülési érték meghatározása a vonatkozó jogszabályok előírásai alapján történt-e. 

 A leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek nem eleget tettek-e. 



 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

9. A tényleges mutatószámok alapján történő 2020. évi normatív állami hozzájárulás 

elszámolása a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a normatív állami hozzájárulások igénylése, 

elszámolása a tényleges mutatószámok alapján, a jogszabályi előírásoknak megfelelően 

valósult-e meg, a költségvetési törvény mellékletei alapján igényelt állami támogatások 

analitikus alátámasztottsága megfelelő-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K M 

Új feladatok megjelenése M K M 

Folyamatok ellenőrzése    

A normatív állami 

hozzájárulások 

alátámasztó 

dokumentumai 

M K M 

A nyilvántartások 

vezetése 
M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A normatív állami hozzájárulások igénylése, elszámolása. 

 Az alapnyilvántartások vezetése. 

 

 
10. Az általános forgalmi adó nyilvántartás és bevallás ellenőrzése a Sajószentpéteri Központi 

Napközi Otthonos Óvoda költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az általános forgalmi adó nyilvántartása és 

elszámolása megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

  



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

Az általános forgalmi 

adó analitika vezetése 
M K M 

A szigorú számadású 

bizonylatok kezelése 
M K K 

Az általános forgalmi 

adó nyilvántartásához és 

bevallásához kapcsolódó 

feladatok ellátása 

M K M 

Bejövő és kimenő 

számlák kezelése 
M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 Az általános forgalmi adó analitika vezetése. 

 A szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Az általános forgalmi adó nyilvántartásához és bevallásához kapcsolódó feladatok ellátása 

 A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok nem szabályszerű és hatékony ellátása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

11. A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumainak, illetve a 

kapcsolódó nyilvántartások vezetésének vizsgálata a Sajószentpéteri Központi Napközi 

Otthonos Óvoda költségvetési szervnél 

  

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az ellenőrzött szervezetnél a foglalkoztatottak 

kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai megfelelnek-e a jogszabályi előírásoknak, a 

munkaügyi nyilvántartások vezetése megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

 

 



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A költségvetési szerv 

működését szabályozó, 

biztosító 

alapdokumentumok 

jogszabályi előírásoknak 

való megfelelése 

M K M 

A foglalkoztatottak 

besorolása 
M K M 

A munkaügyi 

nyilvántartások vezetése 
M K K 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A költségvetési szerv működését szabályozó, biztosító alapdokumentumok jogszabályi 

előírásoknak való megfelelése. 

 A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai. 

 A munkaügyi nyilvántartások vezetése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

12. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéteri Központi 

Napközi Otthonos Óvoda költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

 



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), könyvelési 

feladás (kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

 

Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

13. A 2019. évi költségvetési beszámoló és mérleg ellenőrzése a Sajószentpéteri Gyógyító-

Megelőző Intézmény költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az összeállított beszámoló az államháztartási 

törvény, valamint a költségvetési szervek beszámolási és könyvvezetési kötelezettségére 

vonatkozó Kormányrendelet, illetve a tervezésére, gazdálkodására vonatkozó jogszabályi 

előírások szerint készült-e, a beszámoló a jogszabályi előírásoknak megfelelően megbízható és 

valós képet ad-e a költségvetési szerv vagyoni és pénzügyi helyzetéről, a működés 

eredményéről, a mérlegben szereplő tételek leltárral alátámasztottak-e, a könyvviteli mérlegben 

szereplő eszközök és források értékelése során érvényesültek-e a számviteli törvény, valamint 



a költségvetési szerv számviteli politikájának előírásai, a költségvetési beszámoló határidőben 

benyújtásra került-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

Költségvetési beszámoló 

összeállítása 

 

 

M K K 

A feladatokat ellátó 

költségvetési szerv 

alapító okirata 

tartalmazza-e azon 

feladatokat, amelyek 

után az Önkormányzat 

az állami támogatást 

megigényelte 

M K K 

A feladatfinanszírozás 

megállapításának 

(dokumentálásának) 

alapjául szolgáló 

nyilvántartások (pld.: 

látogatási- és 

eseménynapló, 

gondozási és élelmezési 

nap nyilvántartás) 

vezetése a költségvetési 

törvény, valamint a 

vonatkozó rendeletek 

szerint történik-e 

M K M 

Az igénylés esetleges 

elmulasztása vagy hibás 

igénylés következménye 

M K M 

  



A feladatfinanszírozás 

keretében folyósított 

állami támogatások 

biztosítják-e a 

működtetés 

alapfeltételeit 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A jogszabályi előírásoknak megfelelő beszámoló összeállítása. 

 A feladatokat ellátó költségvetési szerv alapító okirata tartalmazza-e azon feladatokat, 

amelyek után az Önkormányzat az állami támogatást megigényelte. 

  A feladatfinanszírozás megállapításának (dokumentálásának) alapjául szolgáló 

nyilvántartások (pld.: látogatási- és eseménynapló, gondozási és élelmezési nap 

nyilvántartás) vezetése a költségvetési törvény, valamint a vonatkozó rendeletek szerint 

történik-e. 

 Az igénylés esetleges elmulasztása vagy hibás igénylés következménye.  

 A feladatfinanszírozás keretében folyósított állami támogatások biztosítják-e a működtetés 

alapfeltételeit. 

 

 

14. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéteri Gyógyító-

Megelőző Intézmény költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

  



Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), könyvelési 

feladás (kontírozás) 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 
 

15. A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésének, az 

utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés igazolás vizsgálata a Sajószentpéteri Gyógyító-

Megelőző Intézmény költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a kötelezettségvállalás, a 

kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés 

igazolás rendjének kialakítása, valamint annak írásba foglalása, rendelkezik-e a költségvetési 

szerv a kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére, az 

utalványozásra, az érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó helyi szabályozással, 

hogyan érvényesülnek a kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi 

ellenjegyzésére, az utalványozásra, az érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó 

központi és helyi szabályok. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

  



Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K M 

Új feladatok 

megjelenése 
K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodási 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

utalványozás, teljesítés 

igazolás, érvényesítés 

gyakorlata / hiánya 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A kötelezettségvállalással, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésével, az 

utalványozással, az érvényesítéssel és a teljesítés igazolással kapcsolatos eljárás 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés igazolás szabályainak érvényesülése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

16. A jogszabályokban előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok 

meglétének, illetve tartalmának belső ellenőrzése a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző 

Intézmény költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a költségvetési szerv rendelkezik-e az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az államháztartás számviteléről szóló 

4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben, valamint a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben 

meghatározott pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatokkal, a szabályzatok 

elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, biztosított-e a szabályzatok 

aktualizálása. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 



Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

K K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K M 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

Az ellenőrzött szervezet 

rendelkezik-e 

valamennyi előírt 

pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzattal 

M K M 

A pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzatok jogszabályi 

előírásoknak, helyi 

sajátosságoknak 

megfelelő elkészítése 

M K M 

A szabályzatok 

aktualizálása 
M A K 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A költségvetési szerv rendelkezik-e valamennyi előírt pénzügyi, számviteli, valamint 

gazdálkodási szabályzattal. 

 A pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok a jogszabályi előírásoknak, 

helyi sajátosságoknak megfelelően készültek-e el. 

 A szabályzatok aktualizálása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

17. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéteri Művelődési és 

Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    



Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), könyvelési 

feladás (kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

 

Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

18. A jogszabályokban előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok 

meglétének, illetve tartalmának belső ellenőrzése a Sajószentpéteri Művelődési és 

Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a költségvetési szerv rendelkezik-e az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az államháztartás számviteléről szóló 

4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben, valamint a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben 

meghatározott pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatokkal, a szabályzatok 

elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, biztosított-e a szabályzatok 

aktualizálása. 

 

 



 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

K K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K M 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

Az ellenőrzött szervezet 

rendelkezik-e 

valamennyi előírt 

pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzattal 

M K M 

A pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzatok jogszabályi 

előírásoknak, helyi 

sajátosságoknak 

megfelelő elkészítése 

M K M 

A szabályzatok 

aktualizálása 
M A K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A költségvetési szerv rendelkezik-e valamennyi előírt pénzügyi, számviteli, valamint 

gazdálkodási szabályzattal. 

 A pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok a jogszabályi előírásoknak, 

helyi sajátosságoknak megfelelően készültek-e el. 

 A szabályzatok aktualizálása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

19. A leltározási feladatok ellátásának ellenőrzése a Sajószentpéteri Művelődési és 

Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az ellenőrzött szervezet rendelkezik-e az 

államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. 



(XII. 31.) Korm. rendeletben meghatározott – a leltározási és selejtezési feladatokhoz 

kapcsolódó –számviteli szabályzatokkal, a szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok 

figyelembevételével történt-e, mennyiben felel meg a számviteli szabályoknak az immateriális 

javak, a tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartása és főkönyvi könyvelése, 

biztosított-e az analitikus nyilvántartásban, valamint a főkönyvi könyvelésben szereplő adatok 

közötti egyezőség, a leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek eleget tettek-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A szervezet rendelkezik-

e az előírt 

szabályzatokkal 

M K M 

A számlarend 

megfelelően rögzíti-e a 

könyvviteli 

elszámolással 

kapcsolatos szabályokat 

M K M 

A leltárkészítési, 

selejtezési 

kötelezettségnek eleget 

tettek-e 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó 

szabályzatok megléte. 

 A számlarend megfelelően rögzíti-e a tárgyi eszközök, valamint a készletek könyvviteli 

elszámolásával (analitikus nyilvántartásával) kapcsolatos szabályokat. 

 A bekerülési érték meghatározása a vonatkozó jogszabályok előírásai alapján történt-e. 

 A leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek eleget tettek-e. 



 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

20. Az alkalmazott szigorú számadású nyomtatványok, valamint egyéb nyomtatványok 

nyilvántartásának, használatának 2020. évi vizsgálatának utóellenőrzése a Sajószentpéteri 

Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetési szervnél 

  

Az ellenőrzés célja: a K01/142-8/2020. iktatószámú az alkalmazott szigorú számadású 

nyomtatványok, valamint egyéb nyomtatványok nyilvántartásának, használatának vizsgálata a 

Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetési szervnél tárgyú 

2020. évben lefolytatott belső ellenőrzési jelentés javaslatai alapján jóváhagyott intézkedési 

tervben foglaltakat végrehajtották-e, az ellenőrzött szervezet által alkalmazott szigorú 

számadású nyomtatványok, valamint egyéb nyomtatványok megfelelnek-e a vonatkozó 

előírásoknak, az alkalmazott nyomtatványok nyilvántartása, használata megfelelő módon 

történik-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

A szigorú számadású 

nyomtatványok 

nyilvántartása 

M K M 

Az alkalmazott 

nyomtatványok 

adattartalma 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

 

Számított kockázatok: 

 Az alkalmazott szigorú számadású nyomtatványok, egyéb nyomtatványok adattartalma. 

 A szigorú számadású nyomtatványok, egyéb nyomtatványok nyilvántartása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 



 

21. A 2020. évi költségvetési beszámoló és mérleg ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Városgondnokság költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az összeállított beszámoló az államháztartási 

törvény, valamint a költségvetési szervek beszámolási és könyvvezetési kötelezettségére 

vonatkozó Kormány rendelet, illetve a tervezésére, gazdálkodására vonatkozó jogszabályi 

előírások szerint készült-e, a beszámoló a jogszabályi előírásoknak megfelelően megbízható és 

valós képet ad-e a költségvetési szerv vagyoni és pénzügyi helyzetéről, a működés 

eredményéről, a mérlegben szereplő tételek leltárral alátámasztottak-e, a könyvviteli mérlegben 

szereplő eszközök és források értékelése során érvényesültek-e a számviteli törvény, valamint 

a költségvetési szerv számviteli politikájának előírásai, a költségvetési beszámoló határidőben 

benyújtásra került-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

Költségvetési beszámoló 

összeállítása 

 

 

M K M 

A feladatokat ellátó 

költségvetési szerv 

alapító okirata 

tartalmazza-e azon 

feladatokat, amelyek 

után az Önkormányzat 

az állami támogatást 

megigényelte 

M K K 

A feladatfinanszírozás 

megállapításának 

(dokumentálásának) 

alapjául szolgáló 

nyilvántartások (pld.: 

látogatási- és 

eseménynapló, 

M K M 



gondozási és élelmezési 

nap nyilvántartás) 

vezetése a költségvetési 

törvény, valamint a 

vonatkozó rendeletek 

szerint történik-e 

Az igénylés esetleges 

elmulasztása vagy hibás 

igénylés következménye 

M K M 

A feladatfinanszírozás 

keretében folyósított 

állami támogatások 

biztosítják-e a 

működtetés 

alapfeltételeit 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A jogszabályi előírásoknak megfelelő beszámoló összeállítás. 

 A feladatokat ellátó költségvetési szerv alapító okirata tartalmazza-e azon feladatokat, 

amelyek után az Önkormányzat az állami támogatást megigényelte. 

  A feladatfinanszírozás megállapításának (dokumentálásának) alapjául szolgáló 

nyilvántartások (pld.: látogatási- és eseménynapló, gondozási és élelmezési nap 

nyilvántartás) vezetése a költségvetési törvény, valamint a vonatkozó rendeletek szerint 

történik-e. 

 Az igénylés esetleges elmulasztása vagy hibás igénylés következménye.  

 A feladatfinanszírozás keretében folyósított állami támogatások biztosítják-e a működtetés 

alapfeltételeit. 

 

 

22. A jogszabályokban előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok 

meglétének, illetve tartalmának belső ellenőrzése a Sajószentpéteri Városgondnokság 

költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a költségvetési szerv rendelkezik-e az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az államháztartás számviteléről szóló 

4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben, valamint a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben 

meghatározott pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatokkal, a szabályzatok 

elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, biztosított-e a szabályzatok 

aktualizálása. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 



  



Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

K K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

Az ellenőrzött szervezet 

rendelkezik-e 

valamennyi előírt 

pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzattal 

M K M 

A pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzatok jogszabályi 

előírásoknak, helyi 

sajátosságoknak 

megfelelő elkészítése 

M K M 

A szabályzatok 

aktualizálása 
M A K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A költségvetési szerv rendelkezik-e valamennyi előírt pénzügyi, számviteli, valamint 

gazdálkodási szabályzattal. 

 A pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok a jogszabályi előírásoknak, 

helyi sajátosságoknak megfelelően készültek-e el. 

 A szabályzatok aktualizálása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

23. A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumainak, illetve a 

kapcsolódó nyilvántartások vezetésének vizsgálata a Sajószentpéteri Városgondnokság 

költségvetési szervnél 

  

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az ellenőrzött szervezetnél a foglalkoztatottak 

kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai megfelelnek-e a jogszabályi előírásoknak, a 

munkaügyi nyilvántartások vezetése megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

 

 

 

 

 

 

 



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A költségvetési szerv 

működését szabályozó, 

biztosító 

alapdokumentumok 

jogszabályi előírásoknak 

való megfelelése 

M K M 

A foglalkoztatottak 

besorolása 
M K K 

A munkaügyi 

nyilvántartások vezetése 
M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A költségvetési szerv működését szabályozó, biztosító alapdokumentumok jogszabályi 

előírásoknak való megfelelése. 

 A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai. 

 A munkaügyi nyilvántartások vezetése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

24. A pénzbeszedő helyek működésének, bizonylati rendjének ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Városgondnokság költségvetési szervnél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a pénzbeszedő hely 

működésére vonatkozó helyi szabályok, a pénzbeszedő hely működésére vonatkozó 

szabályrendszer mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

 



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K M 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M M M 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K M 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M M M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

-   A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

-   A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

-   Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

-   A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

25. A jogszabályokban előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok 

meglétének, illetve tartalmának belső ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Lengyel 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, valamint az államháztartásról szóló 

törvény végrehajtásáról 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben, valamint az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvényben meghatározott pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási 



szabályzatokkal, a szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, 

biztosított-e a szabályzatok szükség szerinti aktualizálása. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

K K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése M K M 

Folyamatok ellenőrzése    

A szervezet nem 

rendelkezik valamennyi 

előírt pénzügyi, 

számviteli, valamint 

gazdálkodási 

szabályzattal 

M K K 

A pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzatok nem a 

jogszabályi 

előírásoknak, helyi 

sajátosságoknak 

megfelelően készültek el 

M K M 

A szabályzatok 

aktualizálása nem történt 

meg 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A szervezet nem rendelkezik valamennyi előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási 

szabályzattal. 

 A pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok nem a jogszabályi 

előírásoknak, helyi sajátosságoknak megfelelően készültek el. 

 A szabályzatok aktualizálása nem történt meg. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 



26. A tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartásának és főkönyvi 

könyvelésének ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Lengyel Nemzetiségi 

Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó szabályzatokkal, a 

szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, mennyiben felel 

meg a számviteli szabályoknak a tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartása 

és főkönyvi könyvelése, biztosított-e az analitikus nyilvántartásban, valamint a főkönyvi 

könyvelésben szereplő adatok közötti egyezőség, a leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek 

eleget tettek-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

Az államháztartás 

számviteléről szóló 

4/2013. (I.11.) Korm. 

rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendeletben 

meghatározott, az 

ellenőrzés tárgyához 

kapcsolódó szabályzatok 

megléte. 

M K M 

A számlarend 

megfelelően rögzíti-e a 

tárgyi eszközök, 

valamint a készletek 

könyvviteli 

elszámolásával 

(analitikus 

nyilvántartásával) 

kapcsolatos szabályokat. 

M K M 



A bekerülési érték 

meghatározása a 

vonatkozó jogszabályok 

előírásai alapján történt-

e. 

M A K 

A leltárkészítési, 

selejtezési 

kötelezettségnek eleget 

tettek-e. 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

K K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó 

szabályzatok megléte. 

 A számlarend megfelelően rögzíti-e a tárgyi eszközök, valamint a készletek könyvviteli 

elszámolásával (analitikus nyilvántartásával) kapcsolatos szabályokat. 

 A bekerülési érték meghatározása a vonatkozó jogszabályok előírásai alapján történt-e. 

 A leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek nem eleget tettek-e. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

27. A működés és a gazdálkodás szabályszerűségének és gazdaságosságának, a vonatkozó 

jogszabályi előírások, szabályzatok érvényesülése a Sajószentpéter Városi Lengyel 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az Áht-ban, az 

államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. 

(XII. 31.) kormányrendeletben meghatározott pénzügyi-számviteli szabályzatokkal, a 

szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, biztosított-e a 

szabályzatok aktualizálása, biztosított-e a kötelezettségvállalásra, az utalványozásra, az 

érvényesítésre, az ellenjegyzésre, valamint a teljesítés igazolásra vonatkozó központi és helyi 

szabályok érvényesülése. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

  



Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M A K 

Új feladatok 

megjelenése 
K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

Gazdálkodási és 

pénzkezelési szabályzat 

elkészült-e, azok 

aktualizálása megtörtént-

e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, a 

kötelezettségvállalás 

nyilvántartásba vétele / 

hiánya 

M K M 

Utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(bank és pénztár), 

eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés, 

teljesítésigazolás szabályainak érvényesülése. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Kontírozás, gazdasági művelet besorolása. 

 A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok nem szabályszerű és hatékony ellátása. 

 A jóváhagyott előirányzatoktól való eltérés. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

28. A Sajószentpéter Városi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 

ellenőrzése 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a Sajószentpéter Városi Önkormányzat 

biztosítja-e a Sajószentpéter Városi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat részére a 

nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben meghatározottakat, 

szabályozottak-e a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a 



kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, teljesítés igazolási 

feladatok, rendelkezik-e Sajószentpéter Városi Önkormányzat és a Sajószentpéter Városi 

Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat a Nektv. által előírt megállapodással, annak tartalma 

megfelel-e a jogszabályi előírásoknak, hogyan történik a Sajószentpéter Városi Lengyel 

Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodási, pénzügyi, számviteli feladatainak ellátása, az állami 

költségvetési támogatás a jogszabályi előírásoknak megfelelően került-e átadásra a nemzetiségi 

önkormányzat részére, a működési költségvetési, valamint a feladatalapú költségvetési 

támogatás felhasználása a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt-e, biztosított volt-e a 

gazdálkodás biztonsága, szabályszerűsége. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása 

M K K 

A kötelezettségvállalás, 

a pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

érvényesítés, 

teljesítésigazolás 

szabályainak 

érvényesülése 

M K M 

A Nektv. által előírt 

megállapodás tartalma 
M K K 

A támogatások 

szabályszerű 

felhasználása 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés, 

teljesítésigazolás szabályainak érvényesülése. 

 A Nektv. által előírt megállapodás tartalma. 



 A támogatások szabályszerű felhasználása. 

 

 

29. A lefolytatott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések és a kapcsolódó feladatok 

ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy a lefolytatott beszerzési eljárásoknál 

betartották-e a vonatkozó szabályzat előírásait (az esetleges mulasztások feltárása, azok 

okainak vizsgálata), a kiválasztásban és a megvalósulásnál érvényesültek-e a minőségelvárási 

és költségcsökkentési szempontok, a nyertes pályázat megvalósulását az ellenőrzött szervezet 

részéről folyamatos előzetes és utólagos ellenőrzés kísérte-e (sor került-e az esetleges hibák 

megszüntetésére). 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése M K M 

Folyamatok ellenőrzése    

A beszerzéshez 

kapcsolódó feladatok 

szervezése, 

szabályozása, 

kontrollfolyamatok 

M K M 

A szerződéskötés, 

jogorvoslat / nem teljes 

körű szerződés 

K K K 

Az eredeti kiírás és 

módosítás nyomon 

követése, a pályázat 

megvalósítása, annak 

átvétele, illetve 

teljesítésigazolása 

M K M 

A pénzügyi teljesítés, a 

gazdasági esemény 

könyvelése, 

nyilvántartások vezetése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 



Számított kockázatok: 

 A beszerzéshez kapcsolódó feladatok szervezése, szabályozása, kontrollfolyamatok. 

 A körülmények fennállása ellenére nem indított közbeszerzési eljárás. 

 Az eljárás előkészítésének, meghirdetése, a cél és a szolgáltatás összehangolása, a beszerzési 

eljárások lebonyolítása, dokumentáltság. 

 A teljesítés során az érvényes szerződéstől való eltérés, a teljesítésigazolás, a visszajelzés. 

 

 

30. A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésének, az 

utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés igazolás vizsgálata a Sajószentpéter Városi 

Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a kötelezettségvállalás, a 

kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés 

igazolás rendjének kialakítása, valamint annak írásba foglalása, rendelkezik-e a szervezet a 

kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére, az utalványozásra, az 

érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó helyi szabályozással, hogyan érvényesülnek 

a kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére, az utalványozásra, 

az érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó központi és helyi szabályok. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K M 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodási 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K K 

Kötelezettségvállalás, 

kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

utalványozás, teljesítés 

igazolás, érvényesítés 

gyakorlata / hiánya 

M K M 

  



A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A kötelezettségvállalással, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésével, az 

utalványozással, az érvényesítéssel és a teljesítés igazolással kapcsolatos eljárás 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés igazolás szabályainak érvényesülése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

31. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéter Városi Lengyel 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

  



Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

32. A jogszabályokban előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok 

meglétének, illetve tartalmának belső ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Német 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, valamint az államháztartásról szóló 

törvény végrehajtásáról 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben, valamint az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvényben meghatározott pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási 

szabályzatokkal, a szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, 

biztosított-e a szabályzatok szükség szerinti aktualizálása. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

K K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése M K M 

Folyamatok ellenőrzése    



A szervezet nem 

rendelkezik valamennyi 

előírt pénzügyi, 

számviteli, valamint 

gazdálkodási 

szabályzattal 

M K K 

A pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzatok nem a 

jogszabályi 

előírásoknak, helyi 

sajátosságoknak 

megfelelően készültek el 

M K M 

A szabályzatok 

aktualizálása nem történt 

meg 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A szervezet nem rendelkezik valamennyi előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási 

szabályzattal. 

 A pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok nem a jogszabályi 

előírásoknak, helyi sajátosságoknak megfelelően készültek el. 

 A szabályzatok aktualizálása nem történt meg. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

33. A tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartásának és főkönyvi 

könyvelésének ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó szabályzatokkal, a 

szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, mennyiben felel 

meg a számviteli szabályoknak a tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartása 

és főkönyvi könyvelése, biztosított-e az analitikus nyilvántartásban, valamint a főkönyvi 

könyvelésben szereplő adatok közötti egyezőség, a leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek 

eleget tettek-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 



Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

Az államháztartás 

számviteléről szóló 

4/2013. (I.11.) Korm. 

rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendeletben 

meghatározott, az 

ellenőrzés tárgyához 

kapcsolódó szabályzatok 

megléte. 

M K M 

A számlarend 

megfelelően rögzíti-e a 

tárgyi eszközök, 

valamint a készletek 

könyvviteli 

elszámolásával 

(analitikus 

nyilvántartásával) 

kapcsolatos szabályokat. 

M K M 

A bekerülési érték 

meghatározása a 

vonatkozó jogszabályok 

előírásai alapján történt-

e. 

M A K 

A leltárkészítési, 

selejtezési 

kötelezettségnek eleget 

tettek-e. 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

K K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 Az államháztartási számvitelről szóló kormányrendeletben, valamint a 368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó szabályzatok 

megléte. 

 A számlarend megfelelően rögzíti-e a tárgyi eszközök, valamint a készletek könyvviteli 

elszámolásával (analitikus nyilvántartásával) kapcsolatos szabályokat. 

 A bekerülési érték meghatározása a vonatkozó jogszabályok előírásai alapján történt-e. 

 A leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek nem eleget tettek-e. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 



 

 

34. A működés és a gazdálkodás szabályszerűségének és gazdaságosságának, a vonatkozó 

jogszabályi előírások, szabályzatok érvényesülése a Sajószentpéter Városi Német 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az Áht-ban, az 

államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. 

(XII. 31.) kormányrendeletben meghatározott pénzügyi-számviteli szabályzatokkal, a 

szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, biztosított-e a 

szabályzatok aktualizálása, biztosított-e a kötelezettségvállalásra, az utalványozásra, az 

érvényesítésre, az ellenjegyzésre, valamint a teljesítés igazolásra vonatkozó központi és helyi 

szabályok érvényesülése. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M A K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

Gazdálkodási és 

pénzkezelési szabályzat 

elkészült-e, azok 

aktualizálása megtörtént-

e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, a 

kötelezettségvállalás 

nyilvántartásba vétele / 

hiánya 

M K M 

Utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(bank és pénztár), 

eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

M K M 



könyvelési feladás 

(kontírozás) 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés, 

teljesítésigazolás szabályainak érvényesülése. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Kontírozás, gazdasági művelet besorolása. 

 A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok nem szabályszerű és hatékony ellátása. 

 A jóváhagyott előirányzatoktól való eltérés. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

35. A Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzése 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a Sajószentpéter Városi Önkormányzat 

biztosítja-e a Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzat részére a nemzetiségek 

jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben meghatározottakat, szabályozottak-e a helyi 

nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a kötelezettségvállalási, 

pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, teljesítés igazolási feladatok, rendelkezik-

e Sajószentpéter Városi Önkormányzat és a Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi 

Önkormányzat a Nektv. által előírt megállapodással, annak tartalma megfelel-e a jogszabályi 

előírásoknak, hogyan történik a Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzat 

gazdálkodási, pénzügyi, számviteli feladatainak ellátása, az állami költségvetési támogatás a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően került-e átadásra a nemzetiségi önkormányzat részére, a 

működési költségvetési, valamint a feladatalapú költségvetési támogatás felhasználása a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően történt-e, biztosított volt-e a gazdálkodás biztonsága, 

szabályszerűsége. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M K 



Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása 

M K K 

A kötelezettségvállalás, 

a pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

érvényesítés, 

teljesítésigazolás 

szabályainak 

érvényesülése 

M K M 

A Nektv. által előírt 

megállapodás tartalma 
M K K 

A támogatások 

szabályszerű 

felhasználása 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés, 

teljesítésigazolás szabályainak érvényesülése. 

 A Nektv. által előírt megállapodás tartalma. 

 A támogatások szabályszerű felhasználása. 

 

 

36. A lefolytatott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések és a kapcsolódó feladatok 

ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy a lefolytatott beszerzési eljárásoknál 

betartották-e a vonatkozó szabályzat előírásait (az esetleges mulasztások feltárása, azok 

okainak vizsgálata), a kiválasztásban és a megvalósulásnál érvényesültek-e a minőségelvárási 

és költségcsökkentési szempontok, a nyertes pályázat megvalósulását az ellenőrzött szervezet 

részéről folyamatos előzetes és utólagos ellenőrzés kísérte-e (sor került-e az esetleges hibák 

megszüntetésére). 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 



Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése M K M 

Folyamatok ellenőrzése    

A beszerzéshez 

kapcsolódó feladatok 

szervezése, 

szabályozása, 

kontrollfolyamatok 

M K M 

A szerződéskötés, 

jogorvoslat / nem teljes 

körű szerződés 

K K K 

Az eredeti kiírás és 

módosítás nyomon 

követése, a pályázat 

megvalósítása, annak 

átvétele, illetve 

teljesítésigazolása 

M K M 

A pénzügyi teljesítés, a 

gazdasági esemény 

könyvelése, 

nyilvántartások vezetése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A beszerzéshez kapcsolódó feladatok szervezése, szabályozása, kontrollfolyamatok. 

 A körülmények fennállása ellenére nem indított közbeszerzési eljárás. 

 Az eljárás előkészítésének, meghirdetése, a cél és a szolgáltatás összehangolása, a beszerzési 

eljárások lebonyolítása, dokumentáltság. 

 A teljesítés során az érvényes szerződéstől való eltérés, a teljesítésigazolás, a visszajelzés. 

 

 

37. A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésének, az 

utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés igazolás vizsgálata a Sajószentpéter Városi 

Német Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a kötelezettségvállalás, a 

kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés 

igazolás rendjének kialakítása, valamint annak írásba foglalása, rendelkezik-e a szervezet a 

kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére, az utalványozásra, az 

érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó helyi szabályozással, hogyan érvényesülnek 

a kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére, az utalványozásra, 

az érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó központi és helyi szabályok. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    



Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K M 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodási 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K K 

Kötelezettségvállalás, 

kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

utalványozás, teljesítés 

igazolás, érvényesítés 

gyakorlata / hiánya 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések nem 

megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A kötelezettségvállalással, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésével, az 

utalványozással, az érvényesítéssel és a teljesítés igazolással kapcsolatos eljárás 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés igazolás szabályainak érvényesülése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

38. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéter Városi Német 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

 



Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

39. A jogszabályokban előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok 

meglétének, illetve tartalmának belső ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben, valamint az államháztartásról szóló 

törvény végrehajtásáról 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben, valamint az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvényben meghatározott pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási 



szabályzatokkal, a szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, 

biztosított-e a szabályzatok szükség szerinti aktualizálása. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

K K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése M K M 

Folyamatok ellenőrzése    

A szervezet nem 

rendelkezik valamennyi 

előírt pénzügyi, 

számviteli, valamint 

gazdálkodási 

szabályzattal 

M K K 

A pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzatok nem a 

jogszabályi 

előírásoknak, helyi 

sajátosságoknak 

megfelelően készültek el 

M K M 

A szabályzatok 

aktualizálása nem történt 

meg 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A szervezet nem rendelkezik valamennyi előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási 

szabályzattal. 

 A pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok nem a jogszabályi 

előírásoknak, helyi sajátosságoknak megfelelően készültek el. 

 A szabályzatok aktualizálása nem történt meg. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 



40. A tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartásának és főkönyvi 

könyvelésének ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó szabályzatokkal, a 

szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, mennyiben felel 

meg a számviteli szabályoknak a tárgyi eszközök, valamint a készletek analitikus nyilvántartása 

és főkönyvi könyvelése, biztosított-e az analitikus nyilvántartásban, valamint a főkönyvi 

könyvelésben szereplő adatok közötti egyezőség, a leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek 

eleget tettek-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

Az államháztartás 

számviteléről szóló 

4/2013. (I.11.) Korm. 

rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendeletben 

meghatározott, az 

ellenőrzés tárgyához 

kapcsolódó szabályzatok 

megléte. 

M K M 

A számlarend 

megfelelően rögzíti-e a 

tárgyi eszközök, 

valamint a készletek 

könyvviteli 

elszámolásával 

(analitikus 

nyilvántartásával) 

kapcsolatos szabályokat. 

M K M 

A bekerülési érték 

meghatározása a 
M A K 



vonatkozó jogszabályok 

előírásai alapján történt-

e. 

A leltárkészítési, 

selejtezési 

kötelezettségnek eleget 

tettek-e. 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

K K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben meghatározott, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó 

szabályzatok megléte. 

 A számlarend megfelelően rögzíti-e a tárgyi eszközök, valamint a készletek könyvviteli 

elszámolásával (analitikus nyilvántartásával) kapcsolatos szabályokat. 

 A bekerülési érték meghatározása a vonatkozó jogszabályok előírásai alapján történt-e. 

 A leltárkészítési, selejtezési kötelezettségnek nem eleget tettek-e. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

41. A működés és a gazdálkodás szabályszerűségének és gazdaságosságának, a vonatkozó 

jogszabályi előírások, szabályzatok érvényesülése a Sajószentpéter Városi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a szervezet rendelkezik-e az Áht-ban, az 

államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben, valamint a 368/2011. 

(XII. 31.) kormányrendeletben meghatározott pénzügyi-számviteli szabályzatokkal, a 

szabályzatok elkészítése a helyi sajátosságok figyelembevételével történt-e, biztosított-e a 

szabályzatok aktualizálása, biztosított-e a kötelezettségvállalásra, az utalványozásra, az 

érvényesítésre, az ellenjegyzésre, valamint a teljesítés igazolásra vonatkozó központi és helyi 

szabályok érvényesülése. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 



Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M A K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

Gazdálkodási és 

pénzkezelési szabályzat 

elkészült-e, azok 

aktualizálása megtörtént-

e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, a 

kötelezettségvállalás 

nyilvántartásba vétele / 

hiánya 

M K M 

Utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 

A pénzügyi teljesítés 

(bank és pénztár), 

eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés, 

teljesítésigazolás szabályainak érvényesülése. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Kontírozás, gazdasági művelet besorolása. 

 A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok nem szabályszerű és hatékony ellátása. 

 A jóváhagyott előirányzatoktól való eltérés. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

42. A Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzése 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a Sajószentpéter Városi Önkormányzat 

biztosítja-e a Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a nemzetiségek 

jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben meghatározottakat, szabályozottak-e a helyi 

nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a kötelezettségvállalási, 

pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, teljesítés igazolási feladatok, rendelkezik-

e Sajószentpéter Városi Önkormányzat és a Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi 



Önkormányzat a Nektv. által előírt megállapodással, annak tartalma megfelel-e a jogszabályi 

előírásoknak, hogyan történik a Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

gazdálkodási, pénzügyi, számviteli feladatainak ellátása, az állami költségvetési támogatás a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően került-e átadásra a nemzetiségi önkormányzat részére, a 

működési költségvetési, valamint a feladatalapú költségvetési támogatás felhasználása a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően történt-e, biztosított volt-e a gazdálkodás biztonsága, 

szabályszerűsége. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása 

M K K 

A kötelezettségvállalás, 

a pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

érvényesítés, 

teljesítésigazolás 

szabályainak 

érvényesülése 

M K M 

A Nektv. által előírt 

megállapodás tartalma 
M K K 

A támogatások 

szabályszerű 

felhasználása 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés, 

teljesítésigazolás szabályainak érvényesülése. 

 A Nektv. által előírt megállapodás tartalma. 

 A támogatások szabályszerű felhasználása. 



 

 

43. A lefolytatott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések és a kapcsolódó feladatok 

ellenőrzése a Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy a lefolytatott beszerzési eljárásoknál 

betartották-e a vonatkozó szabályzat előírásait (az esetleges mulasztások feltárása, azok 

okainak vizsgálata), a kiválasztásban és a megvalósulásnál érvényesültek-e a minőségelvárási 

és költségcsökkentési szempontok, a nyertes pályázat megvalósulását az ellenőrzött szervezet 

részéről folyamatos előzetes és utólagos ellenőrzés kísérte-e (sor került-e az esetleges hibák 

megszüntetésére). 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése M K M 

Folyamatok ellenőrzése    

A beszerzéshez 

kapcsolódó feladatok 

szervezése, 

szabályozása, 

kontrollfolyamatok 

M K M 

A szerződéskötés, 

jogorvoslat / nem teljes 

körű szerződés 

K K K 

Az eredeti kiírás és 

módosítás nyomon 

követése, a pályázat 

megvalósítása, annak 

átvétele, illetve 

teljesítésigazolása 

M K M 

A pénzügyi teljesítés, a 

gazdasági esemény 

könyvelése, 

nyilvántartások vezetése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 



 A beszerzéshez kapcsolódó feladatok szervezése, szabályozása, kontrollfolyamatok. 

 A körülmények fennállása ellenére nem indított közbeszerzési eljárás. 

 Az eljárás előkészítésének, meghirdetése, a cél és a szolgáltatás összehangolása, a beszerzési 

eljárások lebonyolítása, dokumentáltság. 

 A teljesítés során az érvényes szerződéstől való eltérés, a teljesítésigazolás, a visszajelzés. 

 

 

44. A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésének, az 

utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés igazolás vizsgálata a Sajószentpéter Városi 

Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a kötelezettségvállalás, a 

kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés 

igazolás rendjének kialakítása, valamint annak írásba foglalása, rendelkezik-e a szervezet a 

kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére, az utalványozásra, az 

érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó helyi szabályozással, hogyan érvényesülnek 

a kötelezettségvállalásra, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére, az utalványozásra, 

az érvényesítésre és a teljesítés igazolásra vonatkozó központi és helyi szabályok. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K M 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodási 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K K 

Kötelezettségvállalás, 

kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

utalványozás, teljesítés 

igazolás, érvényesítés 

gyakorlata / hiánya 

M K M 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések nem 

megfelelő 

hatékonysággal 

M K M 



működnek vagy esetleg 

nem működnek 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A kötelezettségvállalással, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésével, az 

utalványozással, az érvényesítéssel és a teljesítés igazolással kapcsolatos eljárás 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése, az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés igazolás szabályainak érvényesülése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

45. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéter Városi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K K 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K M 

Kötelezettségvállalás, 

pénzügyi ellenjegyzés, 

utalványozás, 

teljesítésigazolás, 

érvényesítés gyakorlata / 

hiánya 

M K M 



A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), eljárási és 

bizonylatkezelési hibák, 

könyvelési feladás 

(kontírozás) 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

46. Az általános forgalmi adó nyilvántartás és bevallás ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Közétkeztetési Nonprofit Kft-nél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az általános forgalmi adó nyilvántartása és 

elszámolása megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

Az általános forgalmi 

adó analitika vezetése 
M K M 

A szigorú számadású 

bizonylatok kezelése 
M K K 

Az általános forgalmi 

adó nyilvántartásához és 

bevallásához kapcsolódó 

feladatok ellátása 

M K M 

Bejövő és kimenő 

számlák kezelése 
M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 



 

 

Számított kockázatok: 

 A gazdálkodással kapcsolatos feladatok nem megfelelő szabályozása. 

 Az általános forgalmi adó analitika vezetése. 

 A szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

 Az általános forgalmi adó nyilvántartásához és bevallásához kapcsolódó feladatok ellátása 

 A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok nem szabályszerű és hatékony ellátása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések nem megfelelő hatékonysággal működnek vagy 

esetleg nem működnek. 

 

 

47. A lefolytatott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések és a kapcsolódó feladatok 

ellenőrzése a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft-nél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a lefolytatott beszerzési eljárásoknál 

betartották-e a vonatkozó szabályzat előírásait (az esetleges mulasztások feltárása, azok 

okainak vizsgálata), a kiválasztásban és a megvalósulásnál érvényesültek-e a minőségelvárási 

és költségcsökkentési szempontok, a nyertes pályázat megvalósulását az ellenőrzött szervezet 

részéről folyamatos előzetes és utólagos ellenőrzés kísérte-e (sor került-e az esetleges hibák 

megszüntetésére). 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése M K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A beszerzéshez 

kapcsolódó feladatok 

szervezése, 

szabályozása, 

kontrollfolyamatok 

M K M 

A szerződéskötés, 

jogorvoslat / nem teljes 

körű szerződés 

K K K 

Az eredeti kiírás és 

módosítás nyomon 

követése, a pályázat 

M K M 



megvalósítása, annak 

átvétele, illetve 

teljesítésigazolása 

A pénzügyi teljesítés, a 

gazdasági esemény 

könyvelése, 

nyilvántartások vezetése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

 A beszerzésekhez kapcsolódó feladatok szervezése, szabályozása, kontrollfolyamatok. 

 A körülmények fennállása ellenére nem indított közbeszerzési eljárás. 

 Az eljárás előkészítésének meghirdetése, a cél és a szolgáltatás összehangolása, a beszerzési 

eljárás lebonyolítása, dokumentáltság. 

 A teljesítés során az érvényes szerződéstől való eltérés, a teljesítésigazolás, a visszajelzés. 

 

 

48. A Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. gazdálkodásának ellenőrzése 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a gazdasági társaság rendelkezik-e a számviteli 

törvény által előírt szabályzatokkal, a szabályzatok elkészítése, aktualizálása a helyi 

sajátosságok figyelembevételével történt-e, a könyvvezetés megbízható és valós képet ad-e a 

társaság működéséről, a gazdasági társaság gazdálkodása, működése megfelel-e a jogszabályi 

előírásoknak, a beszámolási kötelezettség teljesítése a számviteli törvényben foglaltak szerint 

került-e végrehajtásra. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

szabályozása, ellátása 

M K M 

A gazdasági társaság 

taggyűlésének és 
M K K 



felügyelőbizottságának 

működése 

A beszámolási 

kötelezettség teljesítése 
M K M 

A támogatások 

szabályszerű 

felhasználása 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

- A működéssel, gazdálkodással kapcsolatos feladatok szabályozása. 

- A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

- A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok ellátása. 

- A vezetői belső kontroll működése. 

 

 

49. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéteri Közétkeztetési 

Nonprofit Kft-nél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy megtörtént-e a pénzkezelés rendjének 

kialakítása, valamint annak írásba foglalása, hogyan érvényesülnek a házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, valamint a házipénztár működésére vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon védelmét. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A pénzkezelési 

szabályzat elkészült-e, 

annak aktualizálása 

megtörtént-e 

M K K 

Az utalványozás 

gyakorlata 
M K K 

A pénzügyi teljesítés 

(pénztár), könyvelési 

feladás (kontírozás) 

M K M 



Ellenőrzési kockázat M K K 

 

Számított kockázatok: 

-   A pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok szabályozása. 

-   A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

-   Szabálytalan kifizetésekből adódó kockázatok. 

-   A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

50. A Sajó Televízió Nonprofit Kft. gazdálkodásának ellenőrzése 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a gazdasági társaság rendelkezik-e a számviteli 

törvény által előírt szabályzatokkal, a szabályzatok elkészítése, aktualizálása a helyi 

sajátosságok figyelembevételével történt-e, a könyvvezetés megbízható és valós képet ad-e a 

társaság működéséről, a gazdasági társaság gazdálkodása, működése megfelel-e a jogszabályi 

előírásoknak, a beszámolási kötelezettség teljesítése a számviteli törvényben foglaltak szerint 

került-e végrehajtásra. 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

M K K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

szabályozása, ellátása 

M K M 

A gazdasági társaság 

taggyűlésének és 

felügyelőbizottságának 

működése 

M K K 

A beszámolási 

kötelezettség teljesítése 
M K M 

A támogatások 

szabályszerű 

felhasználása 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 



Számított kockázatok: 

- A működéssel, gazdálkodással kapcsolatos feladatok szabályozása. 

- A készpénzkezelés, szigorú számadású bizonylatok kezelése. 

- A gazdálkodáshoz kapcsolódó feladatok ellátása. 

- A vezetői belső kontroll működése. 

 

 

51. A lefolytatott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések és a kapcsolódó feladatok 

ellenőrzése a Sajó Televízió Nonprofit Kft-nél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a lefolytatott beszerzési eljárásoknál 

betartották-e a vonatkozó szabályzat előírásait (az esetleges mulasztások feltárása, azok 

okainak vizsgálata), a kiválasztásban és a megvalósulásnál érvényesültek-e a minőségelvárási 

és költségcsökkentési szempontok, a nyertes pályázat megvalósulását az ellenőrzött szervezet 

részéről folyamatos előzetes és utólagos ellenőrzés kísérte-e (sor került-e az esetleges hibák 

megszüntetésére). 

 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
M K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése M K K 

Folyamatok ellenőrzése    

A beszerzéshez 

kapcsolódó feladatok 

szervezése, 

szabályozása, 

kontrollfolyamatok 

M K M 

A szerződéskötés, 

jogorvoslat / nem teljes 

körű szerződés 

K K M 

Az eredeti kiírás és 

módosítás nyomon 

követése, a pályázat 

megvalósítása, annak 

átvétele, illetve 

teljesítésigazolása 

M K M 

  



A pénzügyi teljesítés, a 

gazdasági esemény 

könyvelése, 

nyilvántartások vezetése 

M K M 

Ellenőrzési kockázat M K M 

 

 

Számított kockázatok: 

 A beszerzésekhez kapcsolódó feladatok szervezése, szabályozása, kontrollfolyamatok. 

 A körülmények fennállása ellenére nem indított közbeszerzési eljárás. 

 Az eljárás előkészítésének meghirdetése, a cél és a szolgáltatás összehangolása, a beszerzési 

eljárás lebonyolítása, dokumentáltság. 

 A teljesítés során az érvényes szerződéstől való eltérés, a teljesítésigazolás, a visszajelzés. 

 

 

52. Az alkalmazott szigorú számadású nyomtatványok, valamint egyéb nyomtatványok 

nyilvántartásának, használatának vizsgálata a Sajó Televízió Nonprofit Kft-nél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy az ellenőrzött szervezet által alkalmazott 

szigorú számadású nyomtatványok, valamint egyéb nyomtatványok megfelelnek-e a vonatkozó 

előírásoknak, az alkalmazott nyomtatványok nyilvántartása, használata megfelelő módon 

történik-e. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M A K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M M 

Folyamatok ellenőrzése    

A szigorú számadású 

nyomtatványok 

nyilvántartása 

M K K 

Az alkalmazott 

nyomtatványok 

adattartalma 

M K K 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K K 



Ellenőrzési kockázat M K K 

 

 

Számított kockázatok: 

 Az alkalmazott szigorú számadású nyomtatványok, egyéb nyomtatványok adattartalma. 

 A szigorú számadású nyomtatványok, egyéb nyomtatványok nyilvántartása. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

53. A foglalkoztatottak alkalmazási dokumentumainak, illetve a kapcsolódó nyilvántartások 

vezetésének vizsgálata a Sajó Televízió Nonprofit Kft-nél 

 

Az ellenőrzés célja: Annak a megállapítása, hogy az ellenőrzött szervezetnél a foglalkoztatottak 

kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai megfelelnek-e a jogszabályi előírásoknak, a 

munkaügyi nyilvántartások vezetése megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

 

Kockázati tényező Hatás Bekövetkezés 

valószínűsége 

Összesített 

kockázat 

Általános kockázat    

Szabályozottság hiánya, 

aktualizálásának 

elmaradása 

M K M 

Humánerőforrás 

képzettségének/gyakorlat 

hiánya 

M K K 

Szervezeti/személyi 

tényezők változása 
K K K 

Hiányos tárgyi, 

informatikai, elhelyezési 

feltételek 

K A K 

Új feladatok megjelenése K M K 

Folyamatok ellenőrzése    

A szervezet működését 

szabályozó, biztosító 

alapdokumentumok 

jogszabályi előírásoknak 

való megfelelése 

M K M 

A foglalkoztatottak 

besorolása 
M K M 

A munkaügyi 

nyilvántartások vezetése 
M K K 

A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése 

M K K 

Ellenőrzési kockázat M K K 

 

 

Számított kockázatok: 



 A szervezet működését szabályozó, biztosító alapdokumentumok jogszabályi előírásoknak 

való megfelelése. 

 A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumai. 

 A munkaügyi nyilvántartások vezetése. 

 A folyamatba épített, vezetői ellenőrzések működése. 

 

 

 

Az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek, a nemzetiségi 

önkormányzatok, valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok kockázati 

megítélése a rendelkezésre álló információk alapján történt. A 2021. évi ellenőrzési terv 

összeállításához súlyponti elem az ellenőrzések eredményeként átfogó és megbízható kép 

kialakítása az önkormányzat működéséről, az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásról. 

 

Az előzetes környezeti elemzés alapján a belső ellenőrzési fókusz 2021. évre: 

 az államháztartási pénzeszközökkel, vagyonnal szabályszerűen, szabályozottan, 

gazdaságosan, hatékonyan és eredményesen folytatott gazdálkodás, 

 a működés szabályozottsága, a rendelkezések betartása, az esetleges szabályozatlan 

területek feltárása, 

 a működésben rejlő tartalékok feltárása, a feladatellátás hatékonyságának és az 

eredményességének további lehetőségei, 

 a működésre hatást gyakorló változások, fejlesztések. 

 

 

Az azonosított és a működés szempontjából fontos néhány folyamat elemzése eredményeként 

2021. évre ellenőrzési témaként az alábbiak kerültek kijelölésre: 

 

1. A gyermekétkeztetés feladatellátásának, szabályszerűségének, hatékonyságának, 

eredményességének vizsgálata a Sajószentpéter Városi Önkormányzatnál. 

2. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéter Városi 

Önkormányzatnál. 

3. Az általános forgalmi adó nyilvántartás és bevallás ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Polgármesteri Hivatalnál. 

4. A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási dokumentumainak, illetve a 

kapcsolódó nyilvántartások vezetésének vizsgálata a Sajószentpéteri Polgármesteri 

Hivatalnál. 

5. A tényleges mutatószámok alapján történő 2020. évi normatív állami hozzájárulás 

elszámolása a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda költségvetési 

szervnél. 

6. Az általános forgalmi adó nyilvántartás és bevallás ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Központi Napközi Otthonos Óvoda költségvetési szervnél. 

7. A kötelezettségvállalás, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésének, az 

utalványozás, az érvényesítés és a teljesítés igazolás vizsgálata a Sajószentpéteri 

Gyógyító-Megelőző Intézmény költségvetési szervnél. 

8. A jogszabályokban előírt pénzügyi, számviteli, valamint gazdálkodási szabályzatok 

meglétének, illetve tartalmának belső ellenőrzése a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző 

Intézmény költségvetési szervnél. 

9. A házipénztári pénzkezelés szabályainak érvényesülése a Sajószentpéteri Művelődési 

és Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetési szervnél. 



10. Az alkalmazott szigorú számadású nyomtatványok, valamint egyéb nyomtatványok 

nyilvántartásának, használatának 2020. évi vizsgálatának utóellenőrzése a 

Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetési szervnél. 

11. A pénzbeszedő helyek működésének, bizonylati rendjének ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Városgondnokság költségvetési szervnél. 

12. A 2020. évi költségvetési beszámoló és mérleg ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Városgondnokság költségvetési szervnél. 

13. A működés és a gazdálkodás szabályszerűségének és gazdaságosságának, a vonatkozó 

jogszabályi előírások, szabályzatok érvényesülése a Sajószentpéter Városi Lengyel 

Nemzetiségi Önkormányzatnál. 

14. A működés és a gazdálkodás szabályszerűségének és gazdaságosságának, a vonatkozó 

jogszabályi előírások, szabályzatok érvényesülése a Sajószentpéter Városi Német 

Nemzetiségi Önkormányzatnál. 

15. A működés és a gazdálkodás szabályszerűségének és gazdaságosságának, a vonatkozó 

jogszabályi előírások, szabályzatok érvényesülése a Sajószentpéter Városi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzatnál. 

16. Az általános forgalmi adó nyilvántartás és bevallás ellenőrzése a Sajószentpéteri 

Közétkeztetési Nonprofit Kft-nél. 

17. A lefolytatott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések és a kapcsolódó feladatok 

ellenőrzése a Sajó Televízió Nonprofit Kft-nél. 

 

Sajószentpéter, 2020. október 30. 

 

 

 

 

 Takács Gyula Dr. Guláné Bacsó Krisztina 

 belső ellenőr jegyző 
 

 



A 153/2020. (XI.26.) határozat melléklete 

3. melléklet 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 

2021. évi belső ellenőrzési terve 

 

Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

1. 

A gyermekétkeztetés 

feladatellátásának, 

szabályszerűségének, 

hatékonyságának, 

eredményességének 

vizsgálata a 

Sajószentpéter Városi 

Önkormányzatnál 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a normatív állami 

hozzájárulások igénylése, 

elszámolása a tényleges 

mutatószámok alapján, a 

jogszabályi előírásoknak 

megfelelően valósult-e meg, 

 a gyermekétkeztetés a 

jogszabályi előírásoknak 

megfelelően valósult-e meg, 

 a költségvetési törvény 

mellékletei alapján igényelt 

állami támogatások analitikus 

alátámasztottsága megfelelő-e. 

Módszerei: Szabályzat, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli bizonylatok 

mintavétellel történő ellenőrzése, 

szerződések, 

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A normatív állami 

hozzájárulások 

igénylése, 

elszámolása. 

 Az 

alapnyilvántartások 

vezetése. 

Szabályszerűségi 

ellenőrzés 

 

Sajószentpéter 

Városi 

Önkormányzat 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

5 ellenőri nap 

 

 

  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

2. 

A házipénztári 

pénzkezelés 

szabályainak 

érvényesülése a 

Sajószentpéter Városi 

Önkormányzatnál 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 megtörtént-e a pénzkezelés 

rendjének kialakítása, 

valamint annak írásba 

foglalása, 

 hogyan érvényesülnek a 

házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, 

 a házipénztár működésére 

vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a 

tulajdon védelmét. 

Módszerei: Szabályzatok, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli 

bizonylatok mintavétellel 

történő ellenőrzése, 

szerződések, nyilvántartások 

vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 

2020.01.01-2020.12.31. 

 A pénzkezeléssel 

kapcsolatos feladatok 

szabályozása. 

 A készpénzkezelés, 

szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan 

kifizetésekből adódó 

kockázatok. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

Szabályszerűségi és 

pénzügyi ellenőrzés 

Sajószentpéter 

Városi 

Önkormányzat 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

6 ellenőri nap 

  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

3. 

Az általános forgalmi 

adó nyilvántartás és 

bevallás ellenőrzése a 

Sajószentpéteri 

Polgármesteri 

Hivatalnál 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 az általános forgalmi adó 

nyilvántartása és 

elszámolása megfelel-e a 

jogszabályi előírásoknak. 

Módszerei: Dokumentumok, 

szabályzatok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli 

bizonylatok ellenőrzése, 

szerződések, nyilvántartások 

vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 

2020.01.01-2020.12.31. 

 A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása. 

 Az általános forgalmi 

adó analitika vezetése. 

 A szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Az általános forgalmi 

adó nyilvántartásához és 

bevallásához 

kapcsolódó feladatok 

ellátása 

 A gazdálkodáshoz 

kapcsolódó feladatok 

nem szabályszerű és 

hatékony ellátása. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Polgármesteri 

Hivatal 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

5 ellenőri nap 

  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

4. 

A foglalkoztatottak 

kinevezési, 

besorolási, 

alkalmazási 

dokumentumainak, 

illetve a kapcsolódó 

nyilvántartások 

vezetésének 

vizsgálata a 

Sajószentpéteri 

Polgármesteri 

Hivatalnál 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 az ellenőrzött szervezetnél a 

foglalkoztatottak kinevezési, 

besorolási, alkalmazási 

dokumentumai megfelelnek-e a 

jogszabályi előírásoknak, 

 a munkaügyi nyilvántartások 

vezetése megfelel-e a 

jogszabályi előírásoknak. 

Módszerei: Dokumentumok 

ellenőrzése, nyilvántartások 

vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A költségvetési szerv 

működését szabályozó, 

biztosító 

alapdokumentumok 

jogszabályi előírásoknak 

való megfelelése. 

 A foglalkoztatottak 

kinevezési, besorolási, 

alkalmazási 

dokumentumai. 

 A munkaügyi 

nyilvántartások 

vezetése. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

Szabályszerűségi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Polgármesteri 

Hivatal 

 

2021. III. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. 

szeptember 30. 

6 ellenőri nap 

  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

5. 

A tényleges 

mutatószámok 

alapján történő 

2020. évi normatív 

állami hozzájárulás 

elszámolása a 

Sajószentpéteri 

Központi Napközi 

Otthonos Óvoda 

költségvetési 

szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a normatív állami 

hozzájárulások igénylése, 

elszámolása a tényleges 

mutatószámok alapján, a 

jogszabályi előírásoknak 

megfelelően valósult-e meg, 

 a költségvetési törvény 

mellékletei alapján igényelt 

állami támogatások analitikus 

alátámasztottsága megfelelő-e. 

Módszerei: Szabályzatok, 

dokumentumok, analitikus 

nyilvántartások, elszámolások 

ellenőrzése, elemzése, 

pénzügyi, számviteli 

bizonylatok mintavétellel 

történő ellenőrzése, 

szerződések, nyilvántartások 

vizsgálata. 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A normatív állami 

hozzájárulások 

igénylése, elszámolása. 

 Az alapnyilvántartások 

vezetése. 

 

pénzügyi és 

szabályszerűségi 

Sajószentpéteri 

Központi Napközi 

Otthonos Óvoda 

 

2021. II. 

negyedév 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

2021. június 30. 

5 ellenőri nap  

  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

6. 

Az általános 

forgalmi adó 

nyilvántartás és 

bevallás ellenőrzése 

a Sajószentpéteri 

Központi Napközi 

Otthonos Óvoda 

költségvetési 

szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 az általános forgalmi adó 

nyilvántartása és elszámolása 

megfelel-e a jogszabályi 

előírásoknak. 

Módszerei: Dokumentumok, 

szabályzatok ellenőrzése, pénzügyi, 

számviteli bizonylatok ellenőrzése, 

szerződések, nyilvántartások 

vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása. 

 Az általános forgalmi 

adó analitika vezetése. 

 A szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Az általános forgalmi 

adó nyilvántartásához és 

bevallásához 

kapcsolódó feladatok 

ellátása 

 A gazdálkodáshoz 

kapcsolódó feladatok 

nem szabályszerű és 

hatékony ellátása. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Központi Napközi 

Otthonos Óvoda 

 

2021. III. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. 

szeptember 30. 

6 ellenőri nap 

 

 

  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

7. 

A 

kötelezettségvállalás, 

a 

kötelezettségvállalás 

pénzügyi 

ellenjegyzésének, az 

utalványozás, az 

érvényesítés és a 

teljesítés igazolás 

vizsgálata a 

Sajószentpéteri 

Gyógyító-Megelőző 

Intézmény 

költségvetési 

szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 megtörtént-e a 

kötelezettségvállalás, a 

kötelezettségvállalás pénzügyi 

ellenjegyzése, az utalványozás, az 

érvényesítés és a teljesítés 

igazolás rendjének kialakítása, 

valamint annak írásba foglalása, 

 rendelkezik-e az ellenőrzött 

szervezet a 

kötelezettségvállalásra, a 

kötelezettségvállalás pénzügyi 

ellenjegyzésére, az 

utalványozásra, az érvényesítésre 

és a teljesítés igazolásra 

vonatkozó helyi szabályozással, 

 hogyan érvényesülnek a 

kötelezettségvállalásra, a 

kötelezettségvállalás pénzügyi 

ellenjegyzésére, az 

utalványozásra, az érvényesítésre 

és a teljesítés igazolásra 

vonatkozó központi és helyi 

szabályok. 

Módszerei: Szabályzat, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli bizonylatok 

mintavétellel történő ellenőrzése, 

szerződések, 

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A 

kötelezettségvállalással, 

a kötelezettségvállalás 

pénzügyi 

ellenjegyzésével, az 

utalványozással, az 

érvényesítéssel és a 

teljesítés igazolással 

kapcsolatos eljárás 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, 

a kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés 

igazolás szabályainak 

érvényesülése. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

5 ellenőri 

nap  

  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

8. 

A jogszabályokban 

előírt pénzügyi, 

számviteli, valamint 

gazdálkodási 

szabályzatok 

meglétének, illetve 

tartalmának belső 

ellenőrzése a 

Sajószentpéteri 

Gyógyító-Megelőző 

Intézmény 

költségvetési 

szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a költségvetési szerv 

rendelkezik-e az Áht-ban, az 

államháztartás számviteléről 

szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. 

rendeletben, valamint a 

368/2011. (XII. 31.) 

kormányrendeletben, a 

számviteli törvényben, valamint 

a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső 

ellenőrzéséről szóló 370/2011. 

(XII. 31.) Korm. rendeletben 

meghatározott pénzügyi, 

számviteli, valamint 

gazdálkodási szabályzatokkal, 

 a szabályzatok elkészítése a 

helyi sajátosságok 

figyelembevételével történt-e, 

 biztosított-e a szabályzatok 

aktualizálása. 

Módszerei: Szabályzatok, 

dokumentumok ellenőrzése 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A költségvetési szerv 

rendelkezik-e 

valamennyi előírt 

pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzattal. 

 A pénzügyi, számviteli, 

valamint gazdálkodási 

szabályzatok a 

jogszabályi 

előírásoknak, helyi 

sajátosságoknak 

megfelelően készültek-e 

el. 

 A szabályzatok 

aktualizálása. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

Szabályszerűségi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

6 ellenőri nap 

 

 

 

 

 

 



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

9. 

A házipénztári 

pénzkezelés 

szabályainak 

érvényesülése a 

Sajószentpéteri 

Művelődési és 

Sportközpont, Városi 

Könyvtár 

költségvetési szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 megtörtént-e a pénzkezelés 

rendjének kialakítása, valamint 

annak írásba foglalása, 

 hogyan érvényesülnek a 

házipénztár működésére 

vonatkozó helyi szabályok, 

 a házipénztár működésére 

vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon 

védelmét. 

Módszerei: Szabályzatok, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli bizonylatok 

mintavétellel történő ellenőrzése, 

szerződések, nyilvántartások 

vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A pénzkezeléssel 

kapcsolatos feladatok 

szabályozása. 

 A készpénzkezelés, 

szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan 

kifizetésekből adódó 

kockázatok. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

Szabály-

szerűségi és 

pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Művelődési és 

Sportközpont, 

Városi Könyvtár 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

5 ellenőri nap 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az 

ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

10. 

 

Az alkalmazott 

szigorú számadású 

nyomtatványok, 

valamint egyéb 

nyomtatványok 

nyilvántartásának, 

használatának 

2020. évi 

vizsgálatának 

utóellenőrzése a 

Sajószentpéteri 

Művelődési és 

Sportközpont, 

Városi Könyvtár 

költségvetési 

szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a K01/142-8/2020. iktatószámú az 

alkalmazott szigorú számadású 

nyomtatványok, valamint egyéb 

nyomtatványok nyilvántartásának, 

használatának vizsgálata a 

Sajószentpéteri Művelődési és 

Sportközpont, Városi Könyvtár 

költségvetési szervnél tárgyú 2020. 

évben lefolytatott belső ellenőrzési 

jelentés javaslatai alapján 

jóváhagyott intézkedési tervben 

foglaltakat végrehajtották-e, 

 az ellenőrzött szervezet által 

alkalmazott szigorú számadású 

nyomtatványok, valamint egyéb 

nyomtatványok megfelelnek-e a 

vonatkozó előírásoknak, 

 az alkalmazott nyomtatványok 

nyilvántartása, használata 

megfelelő módon történik-e. 

Módszerei: Szabályzat, dokumentumok 

ellenőrzése, pénzügyi, számviteli 

bizonylatok mintavétellel történő 

ellenőrzése, 

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 Az alkalmazott szigorú 

számadású 

nyomtatványok, egyéb 

nyomtatványok 

adattartalma. 

 A szigorú számadású 

nyomtatványok, egyéb 

nyomtatványok 

nyilvántartása. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

működése. 

Utó-

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Művelődési és 

Sportközpont, 

Városi Könyvtár 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

6 ellenőri nap  

 

  



 

Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

11. 

A pénzbeszedő 

helyek működésének, 

bizonylati rendjének 

ellenőrzése a 

Sajószentpéteri 

Városgondnokság 

költségvetési szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 megtörtént-e a pénzkezelés 

rendjének kialakítása, valamint 

annak írásba foglalása, 

 hogyan érvényesülnek a 

pénzbeszedő hely működésére 

vonatkozó helyi szabályok, 

 a pénzbeszedő hely működésére 

vonatkozó szabályrendszer 

mennyiben biztosítja a tulajdon 

védelmét. 

Módszerei: Szabályzat, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli bizonylatok 

mintavétellel történő ellenőrzése, 

szerződések, 

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A pénzkezeléssel 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása. 

 A készpénzkezelés, 

szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Szabálytalan 

kifizetésekből adódó 

kockázatok. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Városgondnokság 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

5 ellenőri nap 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

 

12. 

 

 

A 2020. évi 

költségvetési 

beszámoló és 

mérleg 

ellenőrzése a 

Sajószentpéteri 

Városgondnokság 

költségvetési 

szervnél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 az összeállított beszámoló az 

államháztartási törvény, valamint a 

költségvetési szervek beszámolási 

és könyvvezetési kötelezettségére 

vonatkozó Kormányrendelet, 

illetve a tervezésére, 

gazdálkodására vonatkozó 

jogszabályi előírások szerint 

készült-e, 

 a beszámoló a jogszabályi 

előírásoknak megfelelően 

megbízható és valós képet ad-e a 

költségvetési szerv vagyoni és 

pénzügyi helyzetéről, a működés 

eredményéről, 

 a mérlegben szereplő tételek 

leltárral alátámasztottak-e, 

 a könyvviteli mérlegben szereplő 

eszközök és források értékelése 

során érvényesültek-e a számviteli 

törvény, valamint a költségvetési 

szerv számviteli politikájának 

előírásai, 

 a költségvetési beszámoló 

határidőben benyújtásra került-e. 

Módszerei: Szabályzat, dokumentumok 

ellenőrzése, pénzügyi, számviteli 

bizonylatok mintavétellel történő 

ellenőrzése, szerződések, 

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A jogszabályi 

előírásoknak megfelelő 

beszámoló összeállítás. 

 A feladatokat ellátó 

költségvetési szerv alapító 

okirata tartalmazza-e azon 

feladatokat, amelyek után 

az Önkormányzat az 

állami támogatást 

megigényelte. 

  A feladatfinanszírozás 

megállapításának 

(dokumentálásának) 

alapjául szolgáló 

nyilvántartások (pld.: 

látogatási- és 

eseménynapló, gondozási 

és élelmezési nap 

nyilvántartás) vezetése a 

költségvetési törvény, 

valamint a vonatkozó 

rendeletek szerint történik-

e. 

 Az igénylés esetleges 

elmulasztása vagy hibás 

igénylés következménye.  

 A feladatfinanszírozás 

keretében folyósított 

állami támogatások 

biztosítják-e a működtetés 

alapfeltételeit. 

Szabályszerűségi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Városgondnokság 

 

2021. III. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. 

szeptember 

30. 

6 ellenőri nap  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

13. 

A működés és a 

gazdálkodás 

szabályszerűségének 

és 

gazdaságosságának, a 

vonatkozó 

jogszabályi előírások, 

szabályzatok 

érvényesülése a 

Sajószentpéter Városi 

Lengyel Nemzetiségi 

Önkormányzatnál 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a szervezet rendelkezik-e az 

Áht-ban, az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I. 

11.) Korm. rendeletben, 

valamint a 368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendeletben 

meghatározott pénzügyi-

számviteli szabályzatokkal, 

 a szabályzatok elkészítése a 

helyi sajátosságok 

figyelembevételével történt-e, 

 biztosított-e a szabályzatok 

aktualizálása, 

 biztosított-e a 

kötelezettségvállalásra, az 

utalványozásra, az 

érvényesítésre, az 

ellenjegyzésre, valamint a 

teljesítés igazolásra vonatkozó 

központi és helyi szabályok 

érvényesülése. 

Módszerei: Szabályzatok, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli bizonylatok 

mintavétellel történő ellenőrzése, 

szerződések,  

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, 

a kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés 

igazolás szabályainak 

érvényesülése. 

 A készpénzkezelés, 

szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Kontírozás, gazdasági 

művelet besorolása. 

 A gazdálkodáshoz 

kapcsolódó feladatok 

nem szabályszerű és 

hatékony ellátása. 

 A jóváhagyott 

előirányzatoktól való 

eltérés. 

 Szabálytalan 

kifizetésekből adódó 

kockázatok. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéter 

Városi Lengyel 

Nemzetiségi 

Önkormányzat 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

6 ellenőri nap 

 

 



 

Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

14. 

A működés és a 

gazdálkodás 

szabályszerűségének 

és 

gazdaságosságának, a 

vonatkozó 

jogszabályi előírások, 

szabályzatok 

érvényesülése a 

Sajószentpéter Városi 

Német Nemzetiségi 

Önkormányzatnál 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a szervezet rendelkezik-e az 

Áht-ban, az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I. 

11.) Korm. rendeletben, 

valamint a 368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendeletben 

meghatározott pénzügyi-

számviteli szabályzatokkal, 

 a szabályzatok elkészítése a 

helyi sajátosságok 

figyelembevételével történt-e, 

 biztosított-e a szabályzatok 

aktualizálása, 

 biztosított-e a 

kötelezettségvállalásra, az 

utalványozásra, az 

érvényesítésre, az 

ellenjegyzésre, valamint a 

teljesítés igazolásra vonatkozó 

központi és helyi szabályok 

érvényesülése. 

Módszerei: Szabályzatok, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli bizonylatok 

mintavétellel történő ellenőrzése, 

szerződések,  

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, 

a kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés 

igazolás szabályainak 

érvényesülése. 

 A készpénzkezelés, 

szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Kontírozás, gazdasági 

művelet besorolása. 

 A gazdálkodáshoz 

kapcsolódó feladatok 

nem szabályszerű és 

hatékony ellátása. 

 A jóváhagyott 

előirányzatoktól való 

eltérés. 

 Szabálytalan 

kifizetésekből adódó 

kockázatok. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéter 

Városi Német 

Nemzetiségi 

Önkormányzat 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

6 ellenőri nap 

 



 

Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

15. 

A működés és a 

gazdálkodás 

szabályszerűségének 

és 

gazdaságosságának, a 

vonatkozó 

jogszabályi előírások, 

szabályzatok 

érvényesülése a 

Sajószentpéter Városi 

Roma Nemzetiségi 

Önkormányzatnál 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a szervezet rendelkezik-e az 

Áht-ban, az államháztartás 

számviteléről szóló 4/2013. (I. 

11.) Korm. rendeletben, 

valamint a 368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendeletben 

meghatározott pénzügyi-

számviteli szabályzatokkal, 

 a szabályzatok elkészítése a 

helyi sajátosságok 

figyelembevételével történt-e, 

 biztosított-e a szabályzatok 

aktualizálása, 

 biztosított-e a 

kötelezettségvállalásra, az 

utalványozásra, az 

érvényesítésre, az 

ellenjegyzésre, valamint a 

teljesítés igazolásra vonatkozó 

központi és helyi szabályok 

érvényesülése. 

Módszerei: Szabályzatok, 

dokumentumok ellenőrzése, 

pénzügyi, számviteli bizonylatok 

mintavétellel történő ellenőrzése, 

szerződések,  

nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása. 

 A kötelezettségvállalás, 

a kötelezettségvállalás 

pénzügyi ellenjegyzése, 

az utalványozás, az 

érvényesítés, a teljesítés 

igazolás szabályainak 

érvényesülése. 

 A készpénzkezelés, 

szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Kontírozás, gazdasági 

művelet besorolása. 

 A gazdálkodáshoz 

kapcsolódó feladatok 

nem szabályszerű és 

hatékony ellátása. 

 A jóváhagyott 

előirányzatoktól való 

eltérés. 

 Szabálytalan 

kifizetésekből adódó 

kockázatok. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéter 

Városi Roma 

Nemzetiségi 

Önkormányzat 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

6 ellenőri nap 

 



  



Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

16. 

Az általános forgalmi 

adó nyilvántartás és 

bevallás ellenőrzése a 

Sajószentpéteri 

Közétkeztetési 

Nonprofit Kft-nél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 az általános forgalmi adó 

nyilvántartása és elszámolása 

megfelel-e a jogszabályi 

előírásoknak. 

Módszerei: Dokumentumok, 

szabályzatok ellenőrzése, pénzügyi, 

számviteli bizonylatok ellenőrzése, 

szerződések, nyilvántartások 

vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

nem megfelelő 

szabályozása. 

 Az általános forgalmi 

adó analitika vezetése. 

 A szigorú számadású 

bizonylatok kezelése. 

 Az általános forgalmi 

adó nyilvántartásához és 

bevallásához 

kapcsolódó feladatok 

ellátása 

 A gazdálkodáshoz 

kapcsolódó feladatok 

nem szabályszerű és 

hatékony ellátása. 

 A folyamatba épített, 

vezetői ellenőrzések 

nem megfelelő 

hatékonysággal 

működnek vagy esetleg 

nem működnek. 

Szabályszerűségi 

és pénzügyi 

ellenőrzés 

Sajószentpéteri 

Közétkeztetési 

Nonprofit Kft. 

 

2021. II. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. június 30. 

6 ellenőri nap 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Sor-

szám 

Az ellenőrzés 

tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszere, 

ellenőrizendő 

időszak 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Az ellenőrzés 

típusa 

Az ellenőrzött 

szerv, szervezeti 

egység 

Az ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

Az 

ellenőrzésre 

fordítandó 

kapacitás 

17. 

A lefolytatott 

közbeszerzési 

értékhatár alatti 

beszerzések és a 

kapcsolódó 

feladatok 

ellenőrzése a Sajó 

Televízió Nonprofit 

Kft-nél 

Az ellenőrzés célja: Annak 

megállapítása, hogy 

 a lefolytatott beszerzési 

eljárásoknál betartották-e a 

vonatkozó szabályzat előírásait 

(az esetleges mulasztások 

feltárása, azok okainak 

vizsgálata), 

 a kiválasztásban és a 

megvalósulásnál érvényesültek-

e a minőségelvárási és 

költségcsökkentési szempontok, 

 a nyertes pályázat 

megvalósulását a költségvetési 

szerv részéről folyamatos 

előzetes és utólagos ellenőrzés 

kísérte-e (sor került-e az 

esetleges hibák 

megszüntetésére). 

Módszerei: Dokumentumok, 

szabályzatok ellenőrzése, pénzügyi, 

számviteli bizonylatok ellenőrzése, 

szerződések, nyilvántartások 

vizsgálata 

Ellenőrizendő időszak: 2020.01.01-

2020.12.31. 

 A beszerzéshez 

kapcsolódó feladatok 

szervezése, 

szabályozása, 

kontrollfolyamatok. 

 A körülmények 

fennállása ellenére nem 

indított közbeszerzési 

eljárás. 

 Az eljárás 

előkészítésének, 

meghirdetése, a cél és a 

szolgáltatás 

összehangolása, a 

beszerzési eljárások 

lebonyolítása, 

dokumentáltság. 

 A teljesítés során az 

érvényes szerződéstől való 

eltérés, a 

teljesítésigazolás, a 

visszajelzés. 

Teljesítmény-

ellenőrzés 

Sajó Televízió 

Nonprofit Kft. 

 

2021. III. 

negyedév 

 

 

Jelentés 

elkészítésének 

határideje: 

 

2021. 

szeptember 30. 

6 ellenőri nap  

Ellenőri napok összesen:     
96 ellenőri 

nap 

 
 

 

 

 

 

 



Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, időpontja Ellenőrzési tervet megalapozó kockázat elemzés címe, időpontja 

Kockázatelemző táblázatok 

2020. október 30. 

Folyamatok kockázata és ellenőrzése 

2020. október 30. 

 a tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitás: 0 ellenőri nap 

 a soron kívüli ellenőrzésekre tervezett kapacitás: 0 ellenőri nap 

 a képzésekre tervezett kapacitás: 0 ellenőri nap 

 az egyéb tevékenységek: 0 ellenőri nap 

 

 

 

Sajószentpéter, 2020. október 30. 

 

 

 

 

  

 Takács Gyula Dr. Guláné Bacsó Krisztina 
 belső ellenőr jegyző 

  

 


